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Útban Amerika felé.
Az elmúlt napokban a bajai 

keresztény, társadalom nehéz bú­
csút vett egyik vezető egyénisé­
gétől, P. Unyi Bemardintól. Az 
elmúlt hét végén lapunk utján az 
egész város hamar megtudta a 
hirt, hogy P. Unyi Bernardin 
missziós kiküldetésre Amerikába 
rendeltetett, hogy ottani véreink­
ben erősítse az ősi hithez és ősi 
hazához való ragaszkodást. Ettől 
az időtől kezdve a szeretet és ra­
gaszkodás megnyilvánulása szaka­
datlan volt P. Unyi Bernardinnal 
szemben, igazolta azt, hogy az 
igazi tekintélyt és a lelkekre való 
befolyást nem mindig csak a po­
zíció adhat, hanem a szerénység, 
a társadalom ügyes-bajos dolgaival, 
lelki és kulturális szükségleteivel 
való odaadó foglalkozás.

Vasárnap délután amikor P. Unyi 
Bernardin tucsupréditeációját tar- 
tóttá, a ferenciek temploma zsú­
folásig telve volt meghatott hívők­
kel. Azok az egyesületek, amelyek 
P. Bernardin vezetése alatt állot­
tak, módot találtak arra, hogy 
kedvesen elbúcsúzzanak eddigi 
vezetőjüktől. A szivgárda lelkes 
tagjai mindvégig megtartják tel­
kükben annak a szeretetteljes és 
fáradságot nem ismerő foglalko­
zásnak emlékét, amellyel a gárdát 
megalakította és működését irányí­
totté.

A Katolikus Népszövetség Amler 
Antal elnök vezetésével Kauten 
Miklós, Hős Nándor és Vitéz Fe- 
hérváry Dezsőből álló küldöttség­
gel tisztelgett P. Bernárdinnál, 
mint a szövetség ügyvezető igaz­
gat újánál. Amler Antal megható 
beszédben búcsúzott a Katolikus 
Népszövetszég összes tagjai ne­
vében, említve P. Bemardinnak a 
szerb megszállás alatt szenvedett 
fogságát. P. Bernardin válaszé'"»*' 
fumutatott arra, hogy müköuését 
mindig . .ütnek erősítése és a

hazáért való munkálkodás vezé­
relte és Amerikában ugyanezek a 
célok vezérelik. Amit a szerb 
fogságban szenvedett, az élővé 
tette hazaszeretetét, mért csak az 
tudja igezán szeretni hazáját, aki 
érte szenvedéseket is képes eltűrni.

Ma reggeli vonattal P. Unyi 
Bernardin már elhagyta Baját és 
társadalmunk szerencse livánatai

közben immár útban van Amerika 
félé. A bajai rendház vele már a 
második missziós lelkészt adja az 
amerikai magyarságnak. Hisszük, 
hbgy működése áldásos lesz és 
fáradozásainak koronája lesz az a 
szeretet, amelyet bizonyára ott is 
ki fog vívni. Addig is utitársa 
legyen az a szeretet, amely őt 
Bajén övezte.

A Bende-utcai uj postapalota.
Néhány szó a kivitelre kerülő épülettervről. — a palota 
beosztása. - Eldugja a város egyik leendő legszebb pala- 

táját. őszre már tető alá is hozzák az uj épületet.
A bajai uj postapalota építése, 

mint már tudjuk, véglegeződött. 
A bácsbodrogvármegyei állam- 
épitészeti hivatal augusztus 29 én 
tartja ezen építkezés versenytár­
gyalását. Az építkezés hamarosan 
a versenytárgyalás után megkez­
dődik és amint értesülünk, az ősz 
folyamán tető alá & kerül a város 
ezen 2 emeletes uj palotája.

Munkatársunk megtekintette a 
terveket és ezúttal az alábbiakban 
ismertetjük.

A kétemeletes palota homlok 
zata emeletenként 10 ablakkal 

1 lesz osztva, azonkívül egy szép 
erkély is nyert kiképzést ezen a 
szép kiképzésű homlokzaton. A 
közönség részére 2 bejáró lesz 
és egy nagy kapubejárat a kocsik 
részére az udvari. A főhomlok­
zat középen egy nagy művészi 
megoldású serafitto diszitést kap.
A földszinten nyernek elhelyezést 
a hivatali helyiségek a közönség 
részére és a posta műszaki osz­
tálya, azonkívül 3 egy szoba-kony- 
hás szolgalakás. A közönség ré­
szére szalgáló hivatalhelyiségek 
-élűiről kapják a világítást és eme­
leti részt nem építenek rá. Az I. 
emeleten lesznek a r zönség ré­
szére nem szolgáló hivatalhelyisé­
gek, műszaki osztály, a telefon, 
táviró központok, azonkívül a

postafőnők részére egy 3 szoba- 
konyhás modernül felszerelt lakás.

A 11. emeleten helyez el a terv 
3 főtiszt részére 3 szobás-konyhás 
legmodernebb kiképzésű lakást. 
Le íz azonkívül itt 2 vendégszoba.

A terveket Medgyaszay István 
nagynevű tervezőépítész csinálta, 
és kijelenthetjük azt, hogy az uj 
palota városunk c'sze lenne, ha 
szerencsésebb elhely»"ést biztosi­
tana a város. A B„,iae Imre utcai 
telek centrális fekvésénél fogva 
megfelelő ugyan, de semmi esetre 
sem alkalmas arra, hogy a város 
ide rejtse a legszebbnek Ígérkező 
palotáját. A Bende Imre-utcában 
egyáltalán nem fog érvényesülni 
kellő perspektíva híján ez a szép 
uj palotánk.

A város előkelőségének találko­
zója volt a bajai Önkéntes Tűz­
oltó és Mentő Egyesület augusz­
tus 12 iki este. Az előadott ,Ha 
megfujják a trombitát“ filmszkecs 
és a pompás rendezés meghozták 
a .endező egyesületnek a legtel­
jesebb erkölcsi és anyagi sikert. 
Az előadást ma, augusztus 13-án 
csütörtökön este megismétlik. Je­
gyek 10 és 6 ezer koronás árban 
a Központi Kerfmozi pénztáránál 
kaphatók.

Megtámadták és bántalmazták 
* rendőrjárőrt.

Büntető eljárást indítottak a 
verekedő három legény ellen.

Augusztus hó 10 én botrány­
okozás miatt előállította a bajai 
rendőrkapitányság egy rendőr-jár­
őre Mezei Imre, Kepp Mihály és 
Nuszpl Károly bajai lakósokat. A 
három botrányokozó legény szem­
beszálló« az előállítást foganato­
sító rendőr-járőrrel, tettleg bán­
talmazta azt. Az előállítás meg­
történte után hatósági közeg elleni 
erőszak miatt büntető eljárást in­
dítottak ellenük.

Német József keceli lakossal 
azonos az augusztus hó 5-én 

Kifogott hulla.
Augusztus 5 én a bajai Dunán 

egy hullát fogtak ki. Mindezideig 
hiába kutattak a kiléte után. Azon- 
ban most a kifogott hulla sze­
mélyazonosságát Német József 
keceli lakos személyében sikerült 
megállapítani.

Benes és az emigránsok 
megegyeztek az uj prágai 

magyar lapot illetőleg.
A Szlovák jól informált helyről 

értesült, hogy Benes dr. ajánlatát 
a magyar emigráció taglai elfo­
gadták az uj prágai sajtó orgá­
numra vonatkozóan.

.Egyetértés“ címen jelenik meg 
a legközelebbi jövőben ez a lap. 
Szerkesztői Veér Imrén kívül Kéri, 
Kunfi, Rónai, Szende, Gábor, 
Böhm és Jászi.

Krakker Róbert dr. berlini egyet, 
tanár nemsokára Magyarországra 
érkezik, hogy a berlini Kollégium 
Hungt.in.um tagjait kiválogassa.

A magyar francia kereskedelmi 
tárgyalások befejeződtek. Igen sok 
magyar árura történt előnyös meg­
egyezés.

, Saison-cififipk nagy üiárasitásp /
Szandálok, febércipők mélyen leszállított ~-oi).
KATTARIIKA JOZ I EF és FIA
Telefaxszám: 206. Cipőáru házában. Telefonszám: 206.
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LÁZÁR SÁMUEL VÖPÖSMARTV-ÜCCH 8. (Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipietők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s

olcsón készülnék.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü 
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmány.

SPORTSZEREK
footballok, football cipók, vivó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszer'elések stb. A 
világhírű Liga Serum készitmé 
nyék dólmagyarorszagi egyed 
•—: árusiiása :—:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági anya 
gok, erős és gyengeáramú sze 
relések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra"' Hygienikas bibikelengyék nagyTálasitékban. Srabadalmuott „Compress haskötő mérték »tán Vészttlnek.

Ismeri Budapestet?
A rildg legszebb fővárosa. — Az 
elegáns hidak városa. — A parla­
ment az ejti lámpák visszfényében.

Szeptemberben tiz napos 
ünnepség lesz a wiesbadani 
májusi ünnepségek mintájára.

Nem uj és nem önkényes meg 
állapítás, hogy hazánkban, sőt 
Budapesten is már szép számmal 
vannak magyarok, akik ismerik a 
fővárost. Látták a kulturális jelen­
tőségű alkotásokat kivülrő1, sőt 
jórészük belülről is. Megnézték a 
múzeumainkban és képtárainkban 
felhalmozott kincseket és egyes 
jellegzetesebb és feltűnőbb közé­
pületeink sem ismeretlenek előttük. 
Látták a gótika káprázatos mes- 
térmüvét: a parlamentet, s azok,

. akik a külföldet is beutazták, 
megállapíthatták, hogy

mienk a világ leggyönyörűbb 
törvényhozási háza és az is 
kétségtelen, hogy az esti han­
gulatban a lámpák ezerszeres 
visszfényében ragyogó parla­
ment tündéri látványt nyújt.
A főváros egyéb sz'pségeire is 

futva és felületesen gyakran ve­
tünk egy egy pillantást, de ha 
gyönyörködünk is a királyi vár­
ban megfelelő távolból, kinek jut 
eszébe, hogy annak szépségeit 
közelről és belülről megtekintse ?.

Sokan vannak, kik utazásaik 
során megbámult ik az európai 
kultúra művészeti remektit, végig­
járták München, Firenze, Paris 
képtárait, de milliószámra vannak 
mág magyarok, akik sohasem 
voltak a Szépművészeti Muzeum- 
bin, melynek kincsei összehason­
líthatatlanok és rr.egbecsülhetetle-

Megérkezett a vármegye gözhengerszerelvénye.
Négyszázhatvan millióin került az uj gép és szerelvénye.
Augusztus ho 11-én megérke­

zett az uj vármegyei gőzhenger. 
Az egész hengerszerelvény áll 
magából a gőzhengerből, 1 le kó 
koc ból éb . öntözőből. 460 mil­
lió koronát adott ki a vármegye 
ezen fontos útépítési eszközre.

Legelőször is a város területén 
levő vármegyei ut hengerlését 
végzi a henger, majd a Bácsalmás- 
tataházi ut kerül sorra, amit a

Jánoshalma—felsőszentiváni ut kö­
vet. Ezután a vármegye kölcsönzi 
a városnak és elvégzik vele a 
még építés alatt álló B ja—vas- 
kuti ut, valamint a csávelyi ut 
hengerelését. Annyi bizonyos, hogy 
a közel jövőben eltűnnek a vár­
megye területe ol a kövekkel le 
szórt, le nem hengerelt járhatatlan 
utak.

ötven évben épülvén föl, a modern 
városépítészet fejlett ku'turfokát 
revelálja. Hallunk arról is, hogy 
Budapest nagyszerű fürdőváros, 
de honfitársaink legnagyobb része 
nemcsak hogy nem látta a Gellért- 
vagy Széchenyi-fürdőt, de még 
kevésbé tudja, hogy ezeknél szebb 
sehol a földön nincsen.

Nagyon kevesen vannak, akik 
tudják, hogy

egy városnak sincsenek oly 
szép és hatalmas hidjai, mint 

éppen Budapestnek.
A londoni Temzét nem Ívelik 

át oly csudálatosán szép hidak, 
mint a Dunánkat. Pedig a leg­
szebbet, a technikai és építészeti 
tökéletesség örökmintáját: a Lánc 
hidat éppen egy zseniális argói 
építette. Ennek klasszikus hatású 
szépségei mellett kiválóan érvé 
nyesüinek az Erzsébet hid szinte 
lenge, karcsú szépségei s páratlan 
hatású, hogy a 300 méter széles 
Dunát egyetlen hatalmas Ívben 
hidalja át. A hidépiteszet csodája 
a Margir-hid, mely majdnem de 
rékszögben, több mint 600 méter
hosszban szeli at a Dunát s kö 

nek; akik nem ismerik a Nemzeti i zépről egy szárnyával a Margit
Múzeumot, dicsőséges n.ültünk 
emlékeinek tárházát, akik sohasem 
voltak az Iparművészeti v.igy Me­
zőgazdasági Múzeumban s akik 
nek sejtelmük sincsen a főváros 
páratlan szépségeiről. Nemcsak a 
magyar vidéken, de itt sem tud­
ják, hogy

Budapest a világ legszebb 
fővárosa

Yiemcsak fekvésénél fogva, hanem 
azért is, mert jórészt az utolsó

szigetet köti össze. Nem kevésbé 
hatásos a Ferenc Jczsef-hid is.

De hiszen vége hossza nincs a 
főváros egyéb szépségeinek, me­
lyeket elsősoiban magunknak kell 
megismerni arra hivatott, szaksze­
rűen vezető ismertetése révén.

Budapest megmaradt épen, nem 
csonkították meg.

Néhány hét óta világvárosi in 
tézmennyel gazdagodott. Egy ide­
gen forgalmi vállalat autókörjára-

tokát rendez. Ez intézmény lehe­
tővé teszi, hogy' 1—2 nap ala t, 
naponta néhány órán át, majdnem 
minden látnivalót nagyjíből ké­
nyelmesen meg lehet tekinteni. A 
vállalat programmjából csak egyet 
említek fel: Fél tíztől délig meg 
lehet tekinteni kívülről: a Vigadót, 
Mária Valéria utcát, Petőfi-szob- 
rot, Kossuth Lajos-utcát, Muzeum- 
köiutat, Nemzeti Múzeumot, Köz­
ponti Vásárcsarnokot; Vámpalo’át, 
majd a Ferenc József-hidon átha 
ladva a budai o'da’on a Gellért- 
fürdő szállót. Innen az autó a 
Gellért-hegy déli lejtőjén a Gellért- 
rakpart irányában a Rudas-fürdő 
és a Hungária gyógyforrás érin­
tésével az Attila-köruton és szer­
pentinen felmegy a királyi várba 
és a körjárat résztvevői megte 
leintik a Várpalotát (belülről is), 
Szent Gyö g -teiet, miniszterei- 
nöki palotát, Disz-teret, Honvéd­
szobrot, Mátyás templomot (oelül- 
ről is), Szent István-szobrot, Ha­
lászbástyát, Hunyadi Jáno?-utat, 
Lánchíd»'., ezután az autó a M ria 
Valéria u cán át a Vigató térre 
érkezik.

Augusztus 20 án, Szent Ktván 
napján sokan jönnek Budapestre, 
ez évbe:, hir szerint a MÁV. ked­
vezményes jegyeket ad ki. De 

terveznek szeptember elejére 
vagy tiz napra terjedő olyan 
féle ünnepséget oly módon, 
mint a wiesbaaeni májusi 

ünnepek.
Minálünk a május erre nem 

alkalmas, mert agrárország va­
gyunk és erre a hónapra esik a 
m.ezei munka zöme, de szeptem­

berben, miután az aratást befe­
jezték és a költségekre is inkább 
van pénz, sokan fognak jönni 
Látni fogják a budapestiek a sok 
vidéki révén, hogy: „El magyar 
a vidékiek pedig, hogy; „Áll 
Buda még!' Borsodi Vilmos.
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A bajai Daloskor 
versenyszámainakbemutatása.

Válogatott, előkelő publikum 
előtt énekelte el a bajai Daloskor 
azokat a kórus számokat, melyek 
kel a soproni országos dalosver­
senyen résztvesz. A Daloskor ez­
úttal nagy meglepetést hozott a 
város zeneértő publikumának, 
amennyiben a bemutatott nehéz 
számok, de különösen a kö- 
t tt verseny darabja nagy felké 
szüitséget, komo'y énektudást 
csillogtatott és kijelenthetjük ázt, 
hogy a bajai Daloskor bízvást, a 
siker reményével mehet el Sop­
ronba. Dalosaink igazolták azt, 
hogy komoly munkával, * learatta), 
csodákat is lehet művelni.
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Becsben a horo^ keresztesek 
megakarják zavarni a cionista 
congresszust. Az akciót Unstiuh 
kapitány szervezi.
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Zürichi jeqyzés.
(1925. aug. 13 délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0'0072'5G svájci frankot fizettek

A Magyar Nemzeti 83 >k

hivatalos árfolyamai aug. 13. délclStt.

. Egy darab Eladás I Vétel------------ L----------k
magyar korona |

Dollár — — 70260 — 71390 — n>
Dinár ------ 1269 - 127: - fél
Szokol — — 3102 — 3114 - ká
Lei — — — 865*-— 367 —
Német márka* 16890-— 16990- —1
Lira — — — 2567 — 2583 -1 gj
Angol font — 845.000-- 347.000*—1
Oszt. korona 9987 — 10047 ™
Svájci frank 13789-— 13869 —
Lengyel márka — *--
Hollandi forint 28545 — 28715- —
Francia frank 3326 — 3346 —
Napoleon ar. — —

*A jegyzés egybillió papirmárkára
vonatkozik
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BAJA, CIRFUSZ FSRENC-U.HP-.—." ^.„„1 , , , . -- -------------—-- ----------------------------- r~-------------- tiAJA, CIRFUSZ FSRENC-U. 1._ _met0 munkák es sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett. 
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t Zárda-t. 3. Posta épület.

— A Sz, Rókus búcsú rendje.
Aug. 15-tői 22 íg minden d. u. 6 
órakor éjtatósság sz. Rókus tisz­
teletére. Aug. 16-án d. e. 7 óra­
kor Uitiyeváe mise, utána bunye 
vác szembeszéd, 8 órakor német 
mise, utána német szentbeszéd, 
a 8 órai szentmise után indul a 
börmenet a belvárosi plébánia 
templomból a Rókus kápolnába. 
Megérkezés után magyar szent- 

I beszéd és ünnepélyes szentmise. 
Szentmise után a kör menet visz- 

SOUgOrát szatér a belvárosi templomba, 
ick megvéti re, esetleg bérbej — Virág Bemsdsk 6átírni* 
a kiadóhiv|ta!ban közlendő. Pécsre akarják Máltfterá. Azzal

kapcsolatban, bogy a magyar ere­
deti Palos rend most tartja fenn­
állásának 700 éves jubileuméi, (el­
merült az a gondola',, hogy a hi­
res pálos költőnek, Vireg Bene­
deknek hamvait a budapesti ke­
repes! úti temetőből a pécsi Mrd 
szentek templomába szállítják át, 
amely most a Pálos rend tervezett 
visszatelepítésével kapcsolatban 
ismét a rend tulajdonába megy át. 
Ezzei kapcsolatban a jövő eszten­
dőben országos jellegű ünnepsé­
gek keretében ühk meg a Pálos ■ 
rend jubileumát.

Pótvásár Hajóson. Hajós köz­
ség elöljárósága közhírré teszi, 
hogy H jc.ton pót országos vásár 
folyó évi tugus ,ius hó á-ti rap- 
ján fog megtartani, ' Az at-atvá- 
sarra jarvanymentes területről s::a 
bályszerü jár.a’.tal barmifele allst 
fölhajtható.

— Beiratkozások a Középisko 
lát Végzettek Egyéves Kereske­
delmi Szikíanfoyamafi, Budapest, 
Vili., Vas u.ca 9—11., szeptem­
ber 1 én, 2 án és 3 an lesznek. 
Beirási díj: 080.003 K. Tandíj 
félévre: 1.032.0(0 K. Köztisztvi 
selős gyermekei ez összegek felét 
fizetik. A születési és érettségi 
jbizonyitvánnyal, tanítói oklevéllel, 
ipariskolai vagy katonai tiszíkép- 
jzőintézeti végbikonyitvámyal fcí- 
iszereít, a szak tanfolyam igazgató­

ul fginfnluam sálához címzett felvéteí iránti ío- 
" lyamodványok legkésőbb augitsz­

áz Ipart« ütetben. Minden- tus 25 éig benytij:andók. Bővebb
felvilágosítást a szaktanfolyam 
igazgatósága (Vili., Vas utca 9 — 
11.) ad.

— A Zsoldos tanintézetnek, az
ország legrégibb és legismertebb 
középiskolai előkészítő intézetének 
megbízottja folyó hó 15 én, szom­
baton Btján tartózkodik. Érdek 
lődőket a Nemzeti Szállódában 
délelőtt 10—1 és délután 2—4

ifyrH siller óra között fogad
r az üzli ben 
íordva

Brtusités.
Van szét ncsém a n. é. 

rtes'íeni, hogy
szabó

temet
zsébetkirályné u'ci 25. sz. 
i helyezteti át, ahol úgy 
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^Központi fKerimozi
_. Augusztus hé 13 án. caatörtdién este fél 9 órakor.

Rendes mozi hélyárakkal
A legszebb magyar filmszkeccset a nagyérdeklődésre való 
tekintettel megismétlik. 5 kiváló fővárosi művész felléptével.

Ha megfujják a trombitát...
PORZSOLT KÁLMÁN első magyar irredenta moziezkeccse 2 

fi:m és 2 színpadi részben.

A filmet Danko Lajos városunk kiváló cigányprímása teljes
I zenekarával kiséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zaölye 6000 K.

— Kicseréltük százötven orosz 
fogságím levő magyar hadifog 
lyot A magyar külügyit! n sster a 
szovjetmegbizottal újabb tárgya­
lást folytatott, amelynek eredmé­
nyeként a még Oroszországban 
tartózkodó hadifoglyok közül egy 
350 egyénből álló transzportot 
már útnak is indítottak Moszkvába. 
A túszokért cser be 150 elitéit ma­
gyar kommunistát kér a szovjet. 
Ezeket, amint a határhoz érnek, 
az Oroszországból érkező magyar 
hadifoglyokkal kicserélik és átad­
ják az orosz megbízottnak, aki 
kiviszi őket Moszkvába. Érdekes, 
hogy az orosz szovjet névszerint 
keii a magyar kommunistákat és 
pontos m meg 'u Íja jelölni azt is, 
hogy mi yen büntetésre van el 
itéive, sőt azt is megírta, hogy ki 
melyik fogházban, illet leg fe^y 
házban tölti H büntetését. A 
csereakció eredméryeképen né 
hány hét rr.u va útnak is indítják 
Búd pestről a f-egolytrans: portot.

— Óriási húsdrágulás Becsben 
Bécsiből jelentik: A hús árak óriási 
mértékben megdrágultak, miután 
a behozatal csökkent. Egy kiló 
disznóhus ára 36.000 korona. A 
gyümölcs ára is megdrágult és 
most tűnik ki, hogy Ausztriának 
Magyarországgal már csak azért 
is meg kell egyeznie gazdasági 
téren, hogy fogyasztó t a további 
drágulástól megóvja.

— Kommunista üzelmek sz an 
goi hadseregben. A biztonsági 
rendőrség Londonban a különösen 
kü földiek által lakott Soho város 
részben házkutatást tartott. Egy 
alkalommal olyan iratokat koboz­
tak el, amelyek azt bizonyítják, 
hogy az angol hedsereg kebelé­
ben nagyarányú kommunista pro 
pagardarrozgalom áll fenn.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban

— Lábát törte munkaközben.
Hiegl József bácsbokodi lakós 
munkaközben lábszártörést szen­
vedett. Sérülésével a bajai várost 
közkórházba szállították.

— A káromkodás elleni küzde­
lem Rómában Az olasz főváros­
ban hónapok óta erős és jól meg­
szervezett küzdelem folyik a ká­
romkodás szokása ellen. Ebben 
résztvesznek a hatóságok is, me 
lyek saját hatáskörükben igyekez­
nek alkalmazottaikat és a közön­
séget a káromkodásról leszoktatni. 
Most Luzeatti volt pénzügyminisz­
ter, képviselő felhívást bocsátott 
ki a főváros összes tankjaihoz, 
az általa alapított vidéki néphan 
kokhoz és az összes olaszországi 
katolikus bankokhoz, tmelyben a 
római káiomkodáselietes központi 
ir d i nevében kéri, hogy adomá­
nyokkal járuljanak hozzá ennek 
az irodának a fentartásához és 
működési lehetőségének a kiter­
jesztéséhez. A kormány a legtel 
jesebb mértékben tárna ga'ja ezé 
a mozgalmat s a botrányos ká 
rom kodás ellen már eddig is tör­
vényhozási intézkedéseket tett.

— Németország és Ausztria 
között megszűnt a vízum. A német 
birodalom és az osztrák köztár­
saság között a vízumkényszert 
mindkét ország állampolgárai ré­
szére augusztus 12 iki kezdettel 
megszüntették.

— A hamis mdlltós bankjegy 
ügyében letartózt ttak egy fény­
képészt. A hamisított milliós bank­
jegyek ügyében ma megállapítot­
ták, hogy a hamis bankjegyek 
egy valódi egy milliós bankjegy 
lefényképezése utján cmltografiai 
eljárással készültek. A bankjegyet 
egy Tavaszmező utcai fényképész 
fényképezte le, akit ma délelőtt 
őrizetbe vett a rendőrség.

— Találtak egy férfi tríkbnget. 
Jogos tu'ajdonosa jehntk emsék 
annak átvétele céljából a rendőr­
kapitányságon 8 napon bsU L

— Hiba ma őrület Ómra-ez $ •
ban. 'Berlinből jelentik: Az Ost. x- 
prets moszkvai közlés? szerint 
Frunse hadügyi népbirot egy 
katonai parádén kije entettr, hogy 
a vörös hadsereg három évem 
belül legyőzhetetlenül tog so nibe 
állani a polgári államok I ad fére­
géivel.

— Újabb tarifakedve menyes 
dolgozik a Ház. Most van idol- 
go zás alatt a Mivriál a obtx 
mezőgazdasági lerménycsoporttfc 
árutarifá'énük redukálása is. Amint 
az ezekre vonatkozó előzetes ta- 
nu'mányokat befejezik, ismét an- 
kétott fognak összehívni, amelyen 
tárgyalják a többi árucsoportokat 
és azokban esetleges Urif, reduk­
ciót visznek keresztül.

— Kőkorszakbeli leletekét ta­
láltak Stlge vár közelében S iga­
várról jelentik: Egyik közrlfekvő 
helység határában ásás közben 
kőkorszakbeli lel tekre bukkantak. 
Több urnát talállak, an elvek 
finomművű girlandokkal voltak 
díszítve, azonkívül rengeteg kő kot- 
szakbeli főzőedényt. Utána tovább 
ástak és egy egyméteres b rangra 
bukkantak A barlangba tegnap 
még nem tudtak bejutni, ma azon­
ban már teljesen szabadda lógják 
tenni az utat. Szakértők vélemé­
nye szerint a talált urnák és főző­
edények a kőkorszakból származ­
nak.

x Poloskát, svábot, molyt k iráni 
házilag csakis a Lőchrer Cinnxin- 
nel lehet, mert nem csak az élő 
rovarokat, de a?ok pitéit is nyom­
ban elpusztítja. Főlerakat: S7enea 
í nre Apo’ló-iliatszertár, Baja Uránia 
mozgó mellett.

Kiadótulajdonos Vitéz Fohérváry Oezeé 
Kiadóhivatal vecetSje: Acs frergdy, 

Feleíós kiadó : Kranit* István.

Szép,
modern

házamat
eladom.

Megbízottam:
VTÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ 
ingatlanforgalmi Irodája Baja

15.000 K. 
12 000 K.

ÉCHlL-vendóglö
Szard let utca 5.

es

rendkívüli olcsó árban és nagy Választékban
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Ltgjútáoyosabb
bevásárlóhelyek:

Stukaturnád, szegé* 
kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó árak
Utry Pál fiai
sodronyára telepe Baja.

Vasöntöde:
Gépalkatrészek, motorok, 

golyós csapágyak.

Schmidt Márton Fiai
Baja, Crirfuas Ferenoutco 43—44.

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
ksiMkedése. Erzsébet királyné-utca8

Szűcs- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-ó. 67. szám

Rövid- és divatáruk:
Legolcsóbban, legjobban be­

szerezhető :
Bajai Áruforgalmi r. t.

Vörvemarty-ntoa 4.

SodronyételbG. itók és 
zöld szunyoghálószövet

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai
Sodronyára telepe Baja.

Házilag készített zamatosat! 
fűszerezett

hentesáru
házi zsír és naponta friss I. rendit

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzleté» 
Falatozóban (Városház épület.)

Papirkereskedés!
Községi és üzleti kész nyom­

tatványok 1
„Uj Llet“ r. t. 

„Shell“
benzin, petroleum, autó, gép, 
és hengerolajok Gázolajok 

motorok részére.
Smidt Márton Fia

Baja CirfuBZ utca 42—44.

Rőíösüzletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc

Snaébet kúráimé utca 6.

BAJAI ÚJSÁG

Eladó
jólmenő szatócsüzlet
falu főhelyén, berendezéssel és

trafikkal.
Érdeklődők forduljanák Tarban 

Bétához, Alsónéna, Tolna vm.

őzt. Bagó Ferencaé
kályhás-mester
^jánl;a saját késiitmé- 
nyti, SaUnotp, tűzálló,

: agyig -

cser épfiály fiái’t
különbőzé színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan rák tárén. 

Műhely: Mészáros L.-ucca 43.

Férfi öltönyt
mérték után divatos, jó minőségű 

gyapjúszövetből

/ milliót ÓL
Kittinő minőségű

mosó öltönyt
550 ezertől.

Hozott kelméből I. rendű munká­
val készítek olcsó árban.

BABOCSAY KÁROLY
urlszebé

Attüa-utca 19. szám.

Corsó Kioszk
megnyitás.

Van szerencsém nagyérdemű 
közönséggel tudatni, hogy a Ka- 
narásduna (Sugovica) parton épült 
pavlllont a körülötte levő terasz- 
azal együtt 1925. augusztus 2 án 
megnyitom.

Fagylalt, jegeskávé, frissítők, 
cukrászsütemények, meleg és hi­
deg kávé, Joghurt, aludttej, fel­
szeltek, konzerv halak, italnemüek, 
a legjobb minőségben a legolcsóbb 
napi áron lesznek kaphatók.

Kirándulóknak uticsomag a leg­
olcsóbb üzleti áron.

Midőn eddigi pártfogásukért a 
leghálásabb köszönetét mondok, 
igen kérem szives pártfogásukat 
a jövőben is. igyekezni fogok azt 
mindenképen kiérdemelni.

Cukrász különlegességek!
Reggeli és uzsonna kávé. Cuk- 

fás? ..észitményekre megrendelést 
vállalok és házhoz küldöm.

Nyitva reggel 8-tól, déli időben 
is, esti záróráig — Telefon 263.

Csemege, fűszer, élelmiszer üz 
tetem telefonszáma 262, honnan 
megrendelést házhoz szállítok.

Teljes tisztelettel

özv. Klauber Izsóné.

Sjjeii inspeficic>
augusztus 10 ó' aug. 17-ig 

Hegeli fél 8 óráig és var-uap 
délután nyitva.

Dt. GERINGER JÁNOS

Jóminőségü y
bútor olcsón (5

csakis W
S Asztalosmesterek bútorcsarnokában szerezhető be

Mátyás király-tér 6. sz.
Hl
Hl
Hl

Franki és Horváth
mehanikal műhelye 

BAJA. =r

Kerékpárok, PHÖNIX varrógépek MÜHLHAUSENI 

kötőgépek, PROTOS írógépek képviselete, szakszerű 
—: beszerzési forrása és javítása. :

Csapágy esztergályo- 
zási készülékek

kedvező fizetési 
/. feltételek. \

8000nöl erdő és szántó
vagy 3600 négyszögöl szántó­
föld terméssel vagy a nélkül

minden elfogadható árban

eladó.
VITÉZ FEHÉRVARY DEZSŐ

ingatlanforgalmi irodája, Bajai 
(Hangya szövetkezet.)

Magyar-szerb
fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a. 
LUKIN SÁNDOR

ktr. türvéayszéki bites tolmios.

Értesítés.
Van szerencsém a nagyér 
demü közönséget értesíteni, 
hogy a mázoló ipar mellett a

szobafestő
ipart is megkezdtem. Mun­
kám, valamint a bel- és kül­
földi mintáim a legkényesebb 
Ízlést is a legjutányosabb 

áron kielégítik.
A nagyérdemű közönség 

szives pártfogását kéri
OLÍVA GYULA 

szobafestő és mázoló
Baja, Madách Imre-utca 23.

2EE2

rsi

BlPtőrendű anyagból készült

bátort jótállással
csakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztaláé ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb minden egyébb szakmunkára1 ízlé­

ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készítést váJlalok.
U O 0 4* ooo o u o~o

Nyomatott as Uj filet" t.-L könyvnyomdájában Baja.


